

平顶山银行大力支持实体经济发展

董事会、监事会近日成功换届

本报讯 近年来,平顶山银行以“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”为经营宗旨,充分发挥地方法人银行的体制机制优势,积极支持实体经济发展。截至三季度末,该行各项存款余额533.57亿元;各项贷款余额365.15亿元,较年初增加32.7亿元,增幅9.84%。

平顶山银行是经中国银监会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行。目前,该行下设74个分支机构,其中异地分支机构24个,设有郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘6个异地分行;平顶山本地设36个市区支行、14个县域网点,发起设立了郟县广天村镇银行。十年来,该行以服务地方发展为己任,紧紧围

绕中原经济区和平顶山市经济社会发展,大力支持传统产业升级改造,促进过剩产能转型升级,帮助企业渡过难关,与地方经济相融共生,累计发放信贷资金2500亿元,累计纳税23亿元,成为支持地方经济建设的金融主力军和金融豫军的有生力量。

今年,平顶山银行迎来了新的发展机遇,开启了新的发展征程——

8月14日,河南银监局批复,同意平顶山银行注册资本金变更为31.18亿元,标志着该行新一轮增资扩股工作全部完成。国有独资企业平顶山发展投资有限公司、平顶山交通建设投资有限公司共同出资10.17亿元认购3.62亿股股份,

占比11.61%。自此,国有股成为该行第一大股东。成功增资扩股,大大增强了平顶山银行服务地方经济发展的资本实力。

8月17日,国有特大型企业集团——中国平煤神马能源化工集团有限责任公司旗下全资子公司中平信息技术有限公司,收购平顶山市吉祥实业有限公司持有的该行1094.3999万股股份。至此,该行国有股份占比提高至11.96%。

日前,该行成功召开股东大会,以到会表决权股份100%同意、0股份反对、0股份弃权的表决结果,一致审议通过所提交的11项议案;选举产生了第四届董事会

董事、第四届监事会股东监事和外部监事。这次股东大会的成功召开,标志着该行第四届董事会、第四届监事会换届工作圆满完成,为平顶山银行的稳健经营打下了坚实的基础。

记者了解到,目前,该行正聘请国际知名的管理咨询公司推进组织架构及激励考核机制咨询项目、财务报表审计项目,进一步优化组织架构、完善管理机制、健全监督制约、绩效激励等机制,促进经营更加规范、发展更加稳健。同时,着力研究特色化、差异化发展之路,加快业务转型,致力于成为河南省内最具竞争力的为中小、小微企业服务的商业银行。

(魏新伟 焦葵葵)

工行上半年新承贷“一带一路”项目50个

承贷金额110亿美元

本报讯 日前,中国工商银行在京成功举办金融市场开放与“一带一路”金融合作论坛。来自全球70余家商业银行及非银机构、政策性银行及主权机构以及16家中资企业的近200名代表出席,并围绕如何推进金融市场开放及合作服务“一带一路”等话题展开了沟通交流。

工商银行副行长胡浩在致辞中表示,随着中国扩大开放举措的不断出台,将进一步推动多层次资本市场建设,提升金融服务实体经济效率和水平。与此同时,“一带一路”建设正在走深走实,跨境投融资及企业“走出去”已成为中国经济转型的强劲引擎,为跨境金融合作注入新的动力。中国工商银行作为金融市场的重要参与者和“一带一路”金融合作的积极倡导者,将

积极搭建中外银行家、企业家交流对话的平台,以合作促进开放共赢,共享发展机遇与实践成果。

工商银行一贯遵循市场化、商业化的原则积极参与“一带一路”建设,并将通过银行间常态化合作机制等方式与同业加强合作。截至6月末,工商银行已在“一带一路”沿线20个国家和地区设立了129家分支机构,支持境外“走出去”项目393个,累计承贷金额约1028亿美元。其中上半年新承贷“一带一路”项目50个,承贷金额110亿美元。

据了解,本次论坛的议题覆盖“一带一路”倡议及中国金融开放、金融新规出台后的市场格局与机遇、中国银行间债券市场发展及投融资解决方案等领域。

(关文)

八旬老人忘归路 新华联社员工助回家

本报讯 10月6日下午,家住平煤神马集团六矿的市民王先生匆匆地来到光明路中段新华联社新华信用社营业部,见到了走失的老父亲,并在工作人员和现场客户的见证下接走了老人。

原来,当天中午,王大爷坐车到光明路中段下车后,就再也找不到回家的路了。虽然头脑不太清晰,但是老人仍记得曾办过业务的农村信用社网点。13时40分左右,附近好心人把他领到了新华信用社营业部。

老人进门后,该联社营业部工作人员王雪玲立即安排老人就座并给他端来开水。王雪玲耐心询问后,发现老人既不能看清自己的情况,也无法提供详细住址、回家路线和联系人。在查看了老人随身携带的身份证后,王雪玲又与老人存折开户网点工作人员取得联系。原来,老人是农信社的老客户了,居住在六矿附近,可能患有老年痴呆症。随后,该行工作人员通过老人身上的一部手机,最终找到王大爷的家人。

“谢谢,真是谢谢你们了。”王先生不停地向该联社工作人员表示感谢。看到老人被家人接走,王雪玲一颗悬着的心才放了下来。

(魏根正 焦葵葵)



建设银行平顶山分行与相关单位开展党建共建活动

近日,建设银行平顶山分行与河南亚坤集团有限公司联合开展银企党建共建主题党日活动,双方党员代表参加了此次活动。图为双方党员代表在重温入党誓词。

近年来,建设银行平顶山分行各级党组织不断丰富学习内容,创新活动形式,积极与相关单位共同开展党建共建活动,取得了良好的成效。

郭明远 摄

人保财险平顶山市分公司 持续打造理赔服务品牌

十一假期设线下服务点7个

本报讯 为做好十一黄金周期间理赔服务工作,持续打造“心服务 总理赔——让服务有温度 让理赔更简单”的理赔服务品牌,9月30日至10月7日,人保财险平顶山市分公司组织开展了“中国人保心服务、伴您国庆放心玩”活动,让客户“堵车不堵心、行车不操心、事故不费心、国庆放心玩”。

本次活动,该公司在平顶山西服务区及我市六个县(区)高速口设立了线下“心服务站”,与交警联动,为出行的市民朋友提供咨询指引、紧急救助、小额快处以及协助救援等服务,为客户出行提供更好的保障,并与金汇通航、合作救援企业、合作快修企业等对接,搭建了完整的服务保障网络。

十一黄金周期间,该公司累计设立服务点7个,出动查勘车15台次,参与员工252人次,服务客户225个(其中非该司人保客户98个)。

(孔雪 焦葵葵)

建行积分商城全新改版

本报讯 自从用上建设银行信用卡后,你的积分是不是越来越多?建行积分商城可是积分兑换的好帮手。日前,建行积分商城(http://jf.ccb.com)全新版上线,各大特色功能“兑”你更好。

记者了解到,目前,建行的积分商城共有四条登录通道。网站会员:可凭建行网站用户名/手机号/邮箱/昵称登录;个人网银:可凭建行网银用户名/证

件号码登录;手机银行:可凭手机银行用户名/手机号码登录;建行账号:可凭建行个人活期存折/储蓄卡/信用卡卡号/预留手机号码后四位/短信验证码登录。

想要的商品,积分不够怎么办?想要多兑几种商品,不想一次用完积分怎么办?“这些都不必担心,新版积分商城在原有的全积分兑换模式上,推出了‘积分+信用卡’专区,我们的客户可用

积分抵扣部分现金购买心仪商品。输入想要支付的现金数量后,系统会自动显示还需支付的积分值。”该行工作人员介绍。

此外,在商品兑换页面,客户可直接点击该商品所需积分旁边的“查询积分”,只需输入卡号和预留手机号码后四位,就能获取可使用的积分详情。

(赵夏奇 焦葵葵)

扶贫路上有担当

——中国银行平顶山分行叶县扶贫小记

今年以来,中国银行平顶山分行积极履行社会责任,认真做好定点扶贫工作。该行叶县支行积极响应号召参与脱贫攻坚工作,在定点扶贫工作中,聚焦“精准扶贫”,以帮助扶贫对象增加收入为核心,以改善贫困人口生产生活条件为着力点,加大扶贫工作力度,推动定点帮扶村全面发展,为叶县脱贫攻坚工作作出了积极贡献。

叶县属省级贫困县,根据省委、省政府的有关要求,叶县计划于今年年底脱贫摘帽。今年9月20日,该县召开了“叶县脱贫攻坚决战决胜大干一百天”誓师大会,为全面落实会议精神,国庆期间,该

行叶县支行扶贫帮扶工作小组成员放弃假日休息时间,深入定点帮扶的廉村镇谷东村进行走访调查,为贫困户解决实际困难。

年过七旬的王金环老人是该村五保户,生活全靠政府补贴。在交谈期间,年迈多病的老人难以控制情绪,几度流下泪水,感慨是国家的好政策让她过上现在的生活,感谢扶贫小组的关心和慰问。

谷付顺、谷苟两位老人均已年满70岁,生活十分艰难。帮扶成员自费为两位老人购买米、油等生活必需品。两位老人连连称谢,握住工作人员的手久久不肯松开。

谷东村的大部分青壮年都在外务工,留守家中的多为老人和儿童。正值秋收,扶贫小组立即撸起袖子,加入到秋收的队伍之中。贫困户苏瑞正家里种有3.3亩地的朝天椒,两位老人带着孩子在田地里费力地采摘,小组成员帮助他们采摘,一直干到黄昏。

在扶贫工作中,中国银行平顶山分行认真履行社会责任,勇挑社会扶贫重担,积极发挥自身优势,为全市打赢脱贫攻坚战作出了积极贡献,受到市“百企帮百村”工作领导小组通报表扬,进一步提升了中国银行“百年老店”的金字招牌形象。

(刘惠子 焦葵葵)



9月30日至10月7日,平安产险平顶山中支携手平顶山高速交警总队全面推广“警保联动”模式,在平顶山新城区高速路口设立服务护航点,为过往车辆提供快捷快赔、简单施救等23项服务,将利民惠民改革举措落到实处,守护群众的行车安全。图为该公司工作人员在为客户添加汽车玻璃水。

张傲蕾 摄

“新时代 动出彩”公益地推活动即将举行

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **64.81亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

自2000年以来,我市已累计销售体育彩票44亿元,为社会筹集体育彩票公益金近11亿元,财政下拨我市体彩公益金3亿多元。在体育彩票公益金的支持下,我市的体育事业蓬勃发展,群众体育活动如火如荼,体彩公益金支持全民健身设施遍布城乡。目前,我市位于鹰城广场东侧的体育公园,占地七千余平方米;位于新城区的户外健身中心,占地七千余平方米,设置有篮球、气排球、门球、乒乓球、羽毛球等体育健身设施,为市民提供了健身场所。

在“体彩杯”群众体育赛事广泛开展的同时,我市还为省和国家输送竞技体育人才500余人,其中包括李雪久、李雪莹、陈静、张亚歌、陈彦苏、苏文秀等世界冠军和全运会冠军。这些成绩的取得,离不开体彩公益金的支持,更离不开广大彩票的参与。

(范红卫 焦葵葵)

刮刮乐三种新票十一上市受欢迎

“新票上市三重礼”活动同步进行



张建平(中)在为彩民推荐新票“八仙过海”。

10月1日,刮刮乐新票“积金至斗”“丹桂飘香”“八仙过海”炫丽上市。记者了解到,三款新票画面设计精美、中奖规则好玩有趣,奖金返奖率高,上市后受到我市彩民的热烈欢迎。

10月10日上午,记者来到位于南环路西段西苑小区综合市场南门的福彩41040129销售站时,彩民张先生正在玩新票“积金至斗”。“我们公司就在附近,上午业务正巧不忙,就顺路过来买几张试试运气。”他告诉记者。在记者采访过程中,他一共刮了“积金至斗”“丹桂飘香”“八仙过海”等彩票8张,其中3张中奖。

该销售站负责人张建平告诉记者,新票上市后,适逢国庆假期,彩民的购票

热情高涨,他的站点最多一天销售新票70余张。10月7日,彩民李先生在该销售站看到橱窗里有新票后,指定购买了一整本的“丹桂飘香”。“虽然没有中大奖,但是这款彩票小奖挺多的,30元、20元、10元我中了不少。”李先生电话中告诉记者,买这款彩票是看重了这款彩票有三个玩法和12次的中奖机会。

刮刮乐“积金至斗”主画面由64块横向排列的金砖和11个星星图案组成。刮开金砖后,无论是成行、成列,还是斜方向上出现全部相同的数字,都可以获得该方向(星星)所对应的奖金。该款彩票

面值10元,最高奖金为25万元。

刮刮乐“八仙过海”充分运用民间传说,主画面为八仙人物,且采用了十分流行的手绘插画风格。本套彩票共十个画面,分群体人物和单个人物,具有很高的收藏价值。该款彩票共有8局游戏,中奖奖金兼中兼得。如果刮出任意一个八仙名字,即可获得100元奖金。

“丹桂飘香”主画面以桂花、桂花、满月为设计主题,十分唯美浪漫。该款彩票面值10元,共有三个玩法区12次中奖机会,头奖奖金为20万元。

为庆祝新票上市,回馈广大彩民,10月1日-31日,福彩“新票上市三重礼”活动同步进行。三种彩票中,凡单张刮中5000元及以上奖项的彩民可获得电视机一台;刮中500元奖项的可获得电饭煲一个。另外,单张刮中“丹桂飘香”100元奖项的彩民,可获赠养生壶一台。(焦葵葵 文/图)

财经周刊联系电话
137 2186 5800